

Приложение 3

Образец №5

**ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ
ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА**

С предмет: Почистване и направа на просеки по трасета на ВЕЛ (въздушни електропроводи) НН и ВЕЛ СрН по обособени позиции за нуждите на Електроразпределение Север АД, за следната обособена позиция:

- Обособена позиция № 1: Почистване и направа на просеки по трасета на ВЕЛ НН на територията на РОЦ (Разпределителен обслужващ център) Варна
- Обособена позиция № 2: Почистване и направа на просеки по трасета на ВЕЛ НН на територията на РОЦ Шумен & Търговище
- Обособена позиция № 3: Почистване и направа на просеки по трасета на ВЕЛ НН на територията на РОЦ Г.Оряховица & Габрово
- Обособена позиция № 4: Почистване и направа на просеки по трасета на ВЕЛ НН на територията на РОЦ Русе & Разград
- Обособена позиция № 5: Почистване и направа на просеки по трасета на ВЕЛ НН на територията на РОЦ Добрич & Силистра
- Обособена позиция № 6: Почистване и направа на просеки по трасета на ВЕЛ СрН на територията на РОЦ Варна
- Обособена позиция № 7: Почистване и направа на просеки по трасета на ВЕЛ СрН на територията на РОЦ Шумен & Търговище
- Обособена позиция № 8: Почистване и направа на просеки по трасета на ВЕЛ СрН на територията на РОЦ Г.Оряховица & Габрово
- Обособена позиция № 9: Почистване и направа на просеки по трасета на ВЕЛ СрН на територията на РОЦ Русе & Разград
- Обособена позиция № 10: Почистване и направа на просеки по трасета на ВЕЛ СрН на територията на РОЦ Добрич & Силистра.

Информацията е заличена на основание ЗЗЛД.

/позицията, за която се кандидатства се маркират със знак X/

ОТ: „КА ЕНД ЕМ ГРИЙН“ ООД
(наименование на кандидата)

Седалище и адрес на управление : гр.Попово, жк.Русаля №43, ет.4
тел.: 0679/292906, факс: 0608/4 2183, E-mail: mikani@mail.bg
ЕИК/БУЛСТАТ: 203308902

Представявано от: Калин Христов Костадинов,

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Информацията е заличена на основание ЗЗЛД.

а с обявената процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосочения предмет, явяме нашето техническо предложение, както следва:

рама, че сме в състояние да изпълним качествено поръчката в пълно съответствие с ската спецификация и изискванията на възложителя;

2. Гарантираме, че имаме възможност за едновременно изпълнение на 5 броя обекти за посочената обособена позиция (не по-малко от два), предмет на процедурата.
3. Потвърждаваме, че срокът за приемане на поръчката за изпълнение е не повече от 7 (седем) календарни дни, считано от датата на от получаване на писмена поръчка.

Почистване и направа на просеки по трасета на ВЕЛ (въздушни електропроводи) НН и ВЕЛ СрН по обособени позиции за нуждите на „Електроразпределение Север“ АД

Информацията е заличена на основание ЗЗЛД.

4. Срокът за изпълнение на отделните видове дейности, включени в услугите, предмет на обявената обществена поръчка, след допускане до обекта, е както следва:

За обособени позиции №1, №2, №3, №4 и №5

№	Вид дейност	Единица мярка	Срок изпълнение на дейността Работни дни/работни часове след допускане
1	Почистване на дървесна и храстова растителност с диаметър до 8 см. с преносима горска техника.	За 1 декар	8 часа
2	Отсичане на единични дървета с диаметър от 8 до 30 см	За 10 броя	8 часа
3	Отсичане на единични дървета с диаметър над 30 см.	За 1 брой	4 часа
4	Оформяне на корони	За 10 броя	4 часа
5	Почистване на тревна и храстова растителност	За 1 декар	8 часа
6	Натоварване, извозване и разтоварване на отпадъчна дървесина до депо. Такса смет не е включена в цената и се заплаща при представяне на документ от депо.	За 1 куб.м/км	1 час
7	Раздробяване с дробилна машина, натоварване, извозване и разтоварване на отпадъчната дървесна маса	За 1 куб.м	1 час

Информацията е заличена на основание ЗЗЛД.

За обособени позиции №5, №6, №7, №8 и №9

№	Вид дейност	Единица мярка	Срок на изпълнение на дейността Работни дни/работни часове след допускане
1	Почистване на дървесна и храстова растителност с диаметър до 8 см. с преносима горска техника.	За 1 декар	
2	Почистване на дървесна и храстова растителност с диаметър до 18 см с преносима горска техника.	За 1 декар	
3	Почистване на храстова растителност и изсичане на дървета с диаметър от 18 до 30 см до 20 бр. на декар	За 1 декар	
4	Почистване на храстова растителност и изсичане на дървета с диаметър от 18 до 30 см над 20 бр. на декар	За 1 декар	
5	Отсичане на единични дървета с диаметър от 8 до 30 см. Забележка: Позицията се отнася за единично разположени дървета, които не са включени в позиции 1, 2, 3 и 4	За 10 броя	
6	Отсичане на единични дървета с диаметър над 30 см.	За 1 брой	

Информацията е заличена на основание ЗЗЛД.

права на просеки по трасета на ВЕЛ (въздушни електропроводи) НН и ВЕЛ СрН по обособени позиции за нуждите на „Електроразпределение Север“ АД

Информацията е заличена на основание ЗЗЛД.

7	Оформяне на корони	За 10 броя	
8	Почистване основи на желязо-решетъчни стълбове	За 1 брой	Информацията е заличена на основание ЗЗЛД.
9	Почистване на просека с булдозер	За 1 декар	
10	Почистване на просека с мулчер	За 1 декар	
11	Почистване на тревна и храстова растителност около нелинейни обекти	За 1 декар	
12	Натоварване, извозване и разтоварване на отпадъчна дървесина до депо. Такса смет не е включена в цената и се заплаща при представяне на документ от депо.	За 1 куб.м/км	

5. Декларираме, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд.*

Информацията е заличена на основание ЗЗЛД.

Дата: 31.08.2020г.
Град: Попово

Име и подпис(и печат) на представляващия кандидата. Когато кандидатът се представлява от повече от едно лице, документите се подписват от лицето, което може самостоятелно да представлява съответния стопански субект.

**Кандидатите могат да получат необходимата информация за задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд, които са в сила в Република България и относими към услугите; предмет на поръчката, както следва:*

Относно задълженията, свързани с данъци и осигуровки:

Национална агенция по приходите:

Информационен телефон на НАП - 0700 18 700;

интернет адрес: <http://www.nap.bg> www.nap.bg

Национален осигурителен институт (НОИ)

Контактен център: 0700 14 802

Адрес: гр. София, 1303, Бул. „Александър Стамболийски“ № 62-64

Интернет адрес: www.noibg

Относно задълженията, свързани с опазване на околната среда:

Министерство на околната среда и водите:

Информационен център на МОСВ; работи за посетители всеки работен ден от 14 до 17 ч.;

Адрес: 1000 София, Бул. „Мария Луиза“ № 22, телефон 02/940 60 00

Интернет адрес: <http://www.mosw.government.bg/>

Относно задълженията, свързани със закрила на заетостта и условията на труд:

Министерство на труда и социалната политика:

Интернет адрес: <http://www.mtsp.government.bg>

София 1031, ул. Тръвдица №2

Телефон: 02/9119 443

Информацията е заличена на основание ЗЗЛД.

Информацията е заличена на основание ЗЗЛД.

на просеки по трасета на ВЕЛ (въздушни електропроводи) НН и ВЕЛ СрН по за нуждите на „Електроразпределение Север“ АД

